

老人中风急需治疗费

忘记密码救命钱难取出

本报8月15日热线消息(记者 孙翔)老人突发中风,不能行走和表达,银行存折里的退休金取不出来。15日,老人的女儿向记者反映,老人在潍坊住院治疗,想用退休金支付医疗费,但她却听说需要公证才能取钱。

15日,记者在潍坊市中医院见到了因中风住院的李先生。她的女儿李女士告诉记者,她父亲家住坊子区九龙街办孙家庄,今年5月份突发中风来到潍坊住院治疗,当时每天的费用都在一千四百元左右,由他们兄妹几个共同负担,后来转到潍坊中医院住院治疗。但几个兄妹都是村里人,难以承担医疗费,于是根据父亲的意思,想取出父亲银行卡里几个月的退休金来支付医疗费。

李女士表示,她去了开户行中国邮政储蓄银行,由于没有密码,她被告知不能取钱。她听说需要到公证处公证才行,但公证处却告诉她不能公证。记者咨询了中国邮政储蓄银行潍坊支行,工作人员李女士表示,如果当事人神志不清,其子女需要到法院、公证处进行监护人公证,公证之后才能取钱;如果当事人清醒,则可以由银行两名工作人员上门服务,征求当事人意见,并留下影像资料,当事人还需要按下手印。

潍坊市昌潍公证处工作人员也表示,这种情况公证双方必须是完全民事行为能力人,否则无法认定当事人的真实意思。在病房里,记者尝试与李先生交流,发现李先生似乎能听懂别人说的话,但他说的话却语无伦次,完全不清楚。当记者问是否同意子女取出他存折里的钱以支付医疗费时,他点了几下头。他的主治医师郭大夫表示,经过治疗,李先生已经神志清醒。

对此,邮政储蓄银行的李女士表示,他的子女可携带身份证办理密码挂失,7天之后再由工作人员上门服务。

严查客运车辆

15日,在潍坊联运公路客运总站,交警对出站的每一辆车都进行严格的检查。为了保证客运车辆安全通行,潍城交警对辖区内的客运车辆都进行检查,检查项目包括是否超员、灭火器是否配备、行车记录仪工作是否正常等项目。

本报记者 孙国祥 摄影报道



孩子离家军训5天

送别家长太多堵塞交通

本报8月15日热线消息(记者 杨万卿)15日上午8点左右,潍坊三中门口挤满了送学生的家长,将周围的道路围得水泄不通,给附近交通造成了一定的压力。当日,是潍坊三中初一新生军训开营日,不少家长来学校送学生,才造成了堵路的局面。不少市民称,军训就是为了锻炼孩子的自立能力,家长来送实在没必要。

家长都来学校送学生,记者看到,整个家长队伍从校门两侧一直延伸到东风街上,把这一段道路围得水泄不通,车辆通过时不得不减速避让人群。两辆警车停在家长中间,几个警务人员忙着维持秩序。

15日,潍坊三中初一新生实践营开营,新生将前往潍坊浮烟山国防教育军事训练基地开始为期5天的军训。据新生班的一位班主任张老师介绍,本次以军训形式开展的“实践营”活动面向整个新生集体,16个班级的班主任和班内50多名学生一同前往国防教育军事训练基地同吃同住,整个“实践营”为期5天,班主任和学生将于20日返校,每名学生交费343.5元,包括服装和吃住的花费。

其中有少数家长在送别孩子的过程中难以控制情绪而掉下眼泪,更多的家长在看着孩子走进校门后还是不肯离去,在校门口站着,而“壮观”的家长队伍也让过往的车辆和路人不时停下围观,直到八点新生队伍离开,家长才慢慢散去。

学生家长王女士说,自己的女儿今年13岁,以前也参加过类似的活动,但是离家未曾超过五天,孩子挺愿意去的,就是自己不太舍得。三中旁边便利超市的店员杨女士告诉记者,自己每年都会经历一次这种“送别场面”,自己的孩子今年也13岁,在广文中学参加了校内军训,军训本来就是好事情,家长如此“送别”实在有些夸张。



校门回挤满了送别的家长。

没有POS单退货不返钱,可以继续消费但不能分多次

商场“一次性消费”被指不合理

本报8月15日热线消息(记者 赵松刚)使用信用卡购物后出现质量问题,准备退货却因为缺少POS单,而无法将钱打回卡中或退还现金,只能在商场一次性消费掉。15日,记者调查发现,不少市民因为没有保存POS单的习惯,导致退货时无法顺利拿到退还金额,而商场提出的一次性消费也被消费者认为不合理。

的POS单据已经丢了。但商家坚持要王先生提供POS单据,否则无法将钱返还到卡中,于是王先生又要求商家退还现金,但依据国家的相关规定,这种行为是禁止的。

商家提出,可以给王先生开一张结余单,王先生可以带着结余单在商场一次性消费。

无独有偶,市民郝女士也反映,她刷卡购买了一双奥康皮鞋,银联单已经丢了,商家不给退现金,只给了一张结余单,并且要求一次性消费。她认为不合理,要求商家退还现金或者将钱打回卡中。

记者以顾客的身份联系到了商场,工作人员解释,刷卡消费的市民在物品出现质量问题后,可以在

一个月内,带着POS单据到商场,商家可以把钱打回卡中,如果丢失,就不能打了。另外,按照国家的《反洗钱法》规定,不能直接退还给顾客现金。商场采取提供结余单的方式,解决这种情况,结余单没有使用期限,但是需要一次性消费掉。

针对商场提出的一次性消费,不少市民则表示不合理。郝女士介绍,如果购买的是大额商品出现质量问题,很难一次性消费掉,商场完全可以让消费者多次消费,这样的规定,难免有强制消费的嫌疑。另外,工商部门也表示,市民刷卡购物时,尽量保管好POS单据,防止此类事情发生。

Advertisement for Weifang City Hospital (潍坊市中医院). The main headline is '一觉睡了七个月' (A sleep of seven months). The sub-headline is '六旬老太昏迷七个月在潍坊市中医院苏醒' (A 60-year-old woman who was unconscious for seven months at Weifang City Hospital woke up). The text describes a medical case where a patient was in a vegetative state for seven months and was successfully treated with a combination of traditional Chinese medicine and modern medical techniques. It lists the hospital's specialties, including stroke treatment, and provides contact information for the hospital.